
پرسپولیس6
یکشنبه  30 شهریور 1404  شماره 7930

خ اردوگاه سر

 دعوت درویش و هیأت مدیره 
به مجلس

پس از افزایش مطالبات و دغدغه‌های هواداران 
پرسپولیس در خصوص مدیریت و آینده این 
باشگاه پرطرفدار، فراکسیون ورزش مجلس 
شورای اسامی، مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره 

پرسپولیس را به مجلس دعوت کرد.
ایسنا خبر داده پس از افزایش مطالبات و 
دغدغه‌های هواداران پرسپولیس در خصوص 
مدیریت و آینده این باشگاه پرطرفدار، فراکسیون 
ورزش مجلس شورای اسامی با تأکید بر 
وظیفه نظارتی و حمایتی خود در حوزه ورزش، 
از مدیرعامل و اعضای هیأت‌مدیره باشگاه 
پرسپولیس برای حضور در مجلس و ارائه گزارش 

دعوت به عمل آورد.
امور،  راستای شفاف‌سازی  این دعوت در 
پاسخگویی به دغدغه‌های هواداران و بررسی 
راهکارهای حمایتی برای بهبود شرایط باشگاه 

صورت گرفته است.
 

 جلسه هیأت مدیره 
دوشنبه در درفشی‌فر

باشگاه  مدیره  هیأت  جلسه  که  حالی  در 
پرسپولیس به طور معمول روزهای دوشنبه هر 
هفته برای بررسی اتفاقات جاری این باشگاه 
تشکیل می‌شود، در دو هفته گذشته این جلسات 

برگزار نشده است.
این اتفاق بعد از آن رخ داد که محمدمهدی 
احمدی مدیرعامل بانک شهر حمایت همه 
جانبه‌ای از رضا درویش مدیرعامل پرسپولیس 
داشت و شنیده می‌شود همین موضوع و نادیده 
گرفتن نقش هیأت مدیره توسط مالکان باشگاه 
دلیل عدم برگزاری جلسات هیأت مدیره این 

باشگاه بوده است.
در این شرایط شنیده‌ها حاکی از آن است که 
جلسه هیأت مدیره پرسپولیس پس از دو هفته، 
روز دوشنبه هفته جاری در ورزشگاه درفشی‌فر 
برگزار خواهد شد تا اعضای هیأت مدیره بازدیدی 

از آخرین وضعیت این ورزشگاه داشته باشند.
 

خطای سروش نهایتاً کارت زرد داشت
اعضای تیم چادرملو در اعتراض به تصمیم داور 
بازی مقابل پرسپولیس گفته‌اند سروش رفیعی 
در یک صحنه از بازی که در دقیقه 73 اتفاق افتاد 

مستحق دریافت کارت قرمز بوده است.
درباره این صحنه رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی 
باشگاه پرسپولیس گفت: سروش رفیعی در 
جریان بازی و در حالی که مالک توپ و در 
حال گردش بود، دستش به حریف برخورد 
کرد و شدت ضربه هم به حدی نبود که داور 
با کارت قرمز مستقیم بازیکن ما را اخراج کند. 
در سختگیرانه‌ترین حالت داور می‌توانست به 

بازیکن ما کارت زرد دهد.
محمدحسین ترابیان، مهدی عالیقدر، ابراهیم 
میرزابیگی، سعید علی‌نژادیان، تورج حق‌وردی 
و حسین عسگری شش کارشناس داوری هستند 
که درباره این صحنه صحبت کرده‌اند که سه 
نفر گفته‌اند این برخورد خطا نیست و مستحق 
جریمه هم نخواهد بود اما سه نفر گفته‌اند داور 

می‌توانست به سروش رفیعی اخطار بدهد.

انتقاد کاظمیان از حمله به هاشمیان
 بعد از پایان بازی مقابل چادرملو و تساوی 
ناامید کننده پرسپولیس در ورزشگاه تختی تعدادی 
از هواداران پرسپولیس در اقدامی ناشایست اقدام 
به پرتاب اشیاء به سمت بازیکنان و کادرفنی کردند 
که تصاویر ناخوشایندی را در کنار تونل ورزشگاه 
تختی به وجود آورد. این اتفاق واکنش ستاره 
سال‌های گذشته تیم پرسپولیس را به همراه 

است. داشته 
جواد کاظمیان که سال‌های طولانی در پرسپولیس 
حضور داشت، در صفحه اینستاگرام خود تصویر 
این صحنه عجیب را بازنشر کرده و خواستار صبر 

بیشتری از سوی هواداران شده است.
کاظمیان در استوری خود نوشت: هفته چهارم و 
این حرکت زشت اونم با هاشمیان آدم حسابی و 
با شخصیت؟ تیم ایراد فنی داره، تو نقل و انتقالات 
خوب نبوده و غیر از دو بازیکن، یه مشت بازیکن 
معمولی گرفتن آقایون. هاشمیان توش نقشی 

نداشته، صبر کنیم چند هفته.

 مدرک حرکت حنیف 
تقدیم به کمیته اخلاق

بعد از بازی مقابل چادرملو سعید اخباری مربی 
این تیم نسبت به فحاشی هواداران پرسپولیس 
به حنیف عمران‌زاده واکنش نشان داد و حتی 
گفت برایش عجیب است که چرا بازیکنان بزرگ 
پرسپولیس به این فحاشی‌ها واکنشی نشان 

نداده‌اند.
با این حال دیروز رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی 
باشگاه پرسپولیس گفت: آقای عمران‌زاده در پایان 
بازی مصاحبه کرده است و گفته شعار تماشاگران 
علیه او به خاطر عملکرد خوبش در دوران بازیگری 
است. نه برادر من! شما با دست حرکت زشتی 
را به سمت هواداران ما انجام دادی و شعارها به 
همین خاطر بود. فیلم این اتفاق و مستندات آن هم 
موجود است. نماینده سازمان لیگ و ناظر بازی هم 
آن را دیدند. ما مستندات این موضوع را به کمیته 

انضباطی ارسال خواهیم کرد.

آمار

در شرایطی که دیدار چادرملو–
پرسپولیس تا لحظات پایانی صحنه 
ور  ا کمک‌د و  شت  ا ند مشکوکی 
ویدیویی اصاً دخالتی نکرد اما در 
دقیقه پنجم وقت‌های تلف شده به 
یکباره سه صحنه مشکوک پشت سر 
هم در محوطه جریمه چادرملو اتفاق 
افتاد تا کمک‌داور ویدیویی مجبور به 

بررسی هر سه صحنه شود.
ابتدا محمد خدابنده‌لو توسط مدافع 
حریف سرنگون شد، لحظاتی بعد با 
ارسال توپ از جناح راست توپ به 
دست مدافع میزبان خورد که درحال 
شیرجه برای زدن ضربه سر بود و 
سپس علیپور برخوردی با ماردن 

دروازه‌بان حریف داشت.
در این باره رضا کرمانشاهی مدیر 

که  پرسپولیس  باشگاه  اجرایی 
خودش سال‌ها داور بوده گفته 
است: ما نمی‌خواستیم صحبت 
کنیم ولی در دقایق تلف شده بازی 
مهاجم ما توسط دروازه‌بان حریف 
سرنگون شد. بازیکن وقتی در حال 
گل زدن است چرا باید بزرگنمایی 
کند؟ تعجب می‌کنم، نگاه برخی 
کارشناسان داخلی هم به دهان 
فان داور خارجی است. خواهش 
و  نکنید  گمراه  را  مردم  می‌کنم 
آموزش درست بدهید. دروازه‌بان 
چادرملو با دو دستش مانع از حرکت 
بازیکن ما شد. مهاجم در محوطه 
با کوچک‌ترین ضربه تعادلش را از 

دست می‌دهد.
با این حال کارشناسان داوری هیچ 
کدام از این سه صحنه را پنالتی 
ندانسته‌اند. محمدحسین ترابیان، 
مهدی عالیقدر، ابراهیم میرزابیگی، 
سعید علینژادیان، تورج حق‌وردی 

و حسین عسگری شش کارشناسی 
بودند که درباره این سه صحنه 
اظهارنظر کرده‌اند. در صحنه اول 
پنج نفر گفته‌اند برخوردی انجام 
شده ولی خطا نیست و فقط حسین 
عسگری گفته صحنه واضح نیست.
درباره صحنه دوم که پرسپولیسی‌ها 
اعتقاد داشتند خطای هند رخ داده 
سه نفر گفته‌اند هندی اتفاق نیفتاده 
است و سه نفر دیگر گفته‌اند صحنه 
واضح نیست یا احتمالاً برای داور 
VAR مسجل نشده توپ با دست 
مدافع برخورد کرده یا نه که به 
همین خاطر داور VAR هم داور را 

برای بازبینی نخواسته است.
درباره صحنه سوم هم پنج نفر 
گفته‌اند خطایی رخ نداده و حتی دو 
نفرشان اعام کرده‌اند علیپور باید 
برای شبیه‌سازی اخطار می‌گرفت 
وعسگری هم گفته صحنه واضح 

. نیست

 بازی مقابل فولاد با اینکه در نهایت 
همراه با برد و سه امتیاز نشد اما 
نشانه‌هایی از پیشرفت را در خود 
داشت. این موضوعی بود که مورد 
اشاره وحید هاشمیان هم قرار 
گرفت و البته در آمار ارائه شده از 

این مسابقه مشهود بود.
در آن بازی پرسپولیس هم زیاد 
حمله کرد، شوت زد و موقعیت 
ساخت و هم امید گل بالایی داشت 
اما در مصاف مقابل چادرملو همه 

چیز دوباره خراب شد.
هر چند بخشی از این نمایش 
ضعیف و پرانتقاد را می‌توان به 
تختی  ورزشگاه  ناهموار  زمین 
ارتباط داد و به بازیکنان حق داد 
که نتوانند تمام کیفیت خود را ارائه 

دهند اما از تیمی مثل پرسپولیس 
با این حجم از بازیکنان خاق 
و شایسته و البته هوادارانی که 
حمایتش می‌کردند انتظار می‌رود 
نمایشی برتر از حریف خود ارائه 
کند و حتی در سخت‌ترین شرایط 
فوتبال باکیفیت‌تری ارائه داده و 

پیروز شود.
با این وجود آمار این مسابقه نشان 
می‌دهد پرسپولیس دوباره نمایش 
نسبتاً ضعیفی ارائه کرده و شاید 
یک امتیاز با این آمار و نمایش 

متناسب باشد.
در این مسابقه پرسپولیس دوباره 
مالکیت توپ را داشت چرا که 
بازیکنانش 583پاس دادند که 
و  داشت  83.5درصدی  دقت 
مالکیت توپ 64.4درصدی را ثبت 
کرد. با وجود این پرسپولیس مثل 
بازی با فولاد در دوئل‌های تن به 
تن بازنده بود و فقط 47.1درصد 

دوئل‌ها را برد.
آمار نگران کننده دیگر مربوط به 
موقعیت‌ها و اقدام پرسپولیس 
برای گلزنی است. پرسپولیس در 
این بازی 11شوت زد که فقط دو 
تا از آنها داخل چهارچوب بود و 
حتی تعداد شوت‌های دقیقش 
یکی کمتر از حریف بود. همچنین 
سرخ‌ها در این بازی آمار امید به 
گل 0.84 را ثبت کردند که هر چند 
بیشتر از حریف بود اما نسبت به 
بازی فولاد و انتظار هواداران بشدت 

افت داشت.
این آمار نشان می‌دهد پرسپولیس 
در این بازی حداقل در فاز حمله 
اصاً نمایش خوبی نداشته و 
فوتبال باکیفیتی ارائه نداده است 
پس نمی‌توان برنده نشدنش را 
به بدشانسی و بازی دفاعی حریف 
ارتباط داد و زمین خراب هم تا 

حدودی تأثیرگذار بوده است.

سه صحنه بحث‌برانگیز فقط در چند ثانیه

هیچ کدام پنالتی نبود؟
آمار ناامیدکننده پرسپولیس مقابل چادرملو

همه چیز دوباره خراب شد

سوژه

سومین تساوی در چهار هفته ابتدایی و از 
دست رفتن دو امتیاز دیگر باعث شد تا آن 
دسته از هوادارانی که از ابتدای فصل نگاه 
امیدوارانه‌ای نسبت به تیم هاشمیان نداشتند 
همه انتقادهای قبلی را در قالب شعار »حیاکن 
رهاکن« نصیب سرمربی تیم محبوب‌شان 
کنند که البته این شعارها با چاشنی پرتاب 

بطری سخت‌تر هم شد!
هفته قبل بعد از مسابقه با فولاد می‌شد 
پیش‌بینی کرد اگر تیم به هر دلیلی برنده 
بازی با چادرملو نباشد این هاشمیان است 
که در کنار درویش یا حتی پررنگ‌تر از او 
شعار حیاکن رهاکن می‌شنود و درست همین 

اتفاق هم افتاد.
در واقع همه آن هوادارانی که به چیدمان 
بد، تعویض‌های بد یا دیر و البته جابه‌جایی 
بازیکنان در پست‌های غیرتخصصی اعتراض 
داشتند یا می‌گفتند هاشمیان زیاد از حد 
مقابل باشگاه کوتاه می‌آید و همین باعث 
شده تا تیمش ناکام باشد، اعتراض‌ها و 
انتقادهای خود را از کلمات تند کامنت‌های 
خود به شعارهای روی سکوها تبدیل کردند 
و به یکباره صدای فریادشان آن‌قدر بلند 
شد که می‌شد حس کرد تعداد طرفداران 
هاشمیان یا حتی آنهایی که اعتقاد دارند 
برای اتخاذ چنین رویکردی هنوز خیلی 
زود است با تعداد منتقدان و شاکیان این 

وضعیت قابل مقایسه نیست.

با این وجود آنچه مسلم است اینکه 
پرسپولیس هاشمیان هنوز تیم خوبی نیست 
و اشکالاتی که در ساختار و کیفیت بازی تیم 
وجود داشت همچنان وجود دارد و مانع از 

رسیدن به نتیجه مطلوب می‌شود.
پرسپولیس خوب و کافی حمله نمی‌کند، 
به اندازه لازم حریفش را تحت فشار قرار 
نمی‌دهد، در فاز حمله فاقد کیفیت و برندگی 
لازم است، خلاقیت همچنان دوز پایینی 
در این تیم دارد و به‌صورت کلی این تیم با 
تیمی که بوی قهرمانی بدهد یا نزدیک به 
فلسفه تهاجمی و ذاتی باشگاه باشد فاصله 

زیادی دارد.
پرسپولیس خوب نیست و این خوب نبودن 
را فریاد می‌زند تا جایی که توجیهاتی مثل 
زمین خراب، میزبانی نکردن در ورزشگاه آزادی 
یا مسائلی از این دست هم تحت‌الشعاع قرار 

. می‌گیرد
با این وجود باید در نظر داشت از چهار بازی 
پرسپولیس سه مسابقه تحت شرایطی خاص 
برگزار شده که می‌توان بخشی از افت تیم 
یا مشکلاتی که در کیفیت بازی پرسپولیس 

وجود داشته را به این مسائل ربط داد.
هفته اول کارت بازی تعداد زیادی از بازیکنان 
صادر نشد و تیم بشدت ناقص و نصف 

نیمکت هم خالی بود.
هفته سوم نیمی از تیم برای مدتی طولانی 
از تمرینات فاصله گرفته بودند و بعد از 
فیفادی‌ها برگشتند که دو تا از آنها هم 
مصدوم بودند ضمن اینکه محرومیت افشین 
پیروانی هم حاشیه‌های زیادی به وجود آورد و 

به هر حال مشکل‌ساز شد.
هفته چهارم هم تیم در یک زمین بشدت 
ناهموار بازی کرد که ریتم بازی در آن 
اصاً شکل نمی‌گرفت و در چنین شرایطی 

با در نظر گرفتن اتفاقات غیرمعمول در چهار هفته ابتدایی

 حداقل دو بازی دیگر 
به هاشمیان زمان بدهید!

سخت بود که پرسپولیس حتی فوتبال 
نصف‌ونیمه خودش را ارائه دهد.

در واقع از چهار بازی برگزار شده سه 
مسابقه تحت شرایط و مشکلات خاصی 
برگزار شده و تنها مسابقه‌ای که مشکلات 
را  پرسپولیس  و غریب دامن  عجیب 
نگرفت همان بازی دشوار مقابل سپاهان 
بود که البته با خوش‌شانسی تنها برد تیم 

هاشمیان را رقم زد.
به هر حال اگر دنبال نقد تیم هاشمیان 
و عملکردش در این چهار مسابقه باشید 
مجبورید این نکات و این واقعیت‌ها را در 
نظر بگیرید که سه تساوی پرسپولیس 
تحت تأثیر شرایطی ویژه اتفاق افتاده و 
هیچ چیز نرمال نبوده است اما به هر 
حال هاشمیان باید آماده انتقادهای تند، 

شعار و حتی پرتاب اشیا باشد.
قهرمانی‌ها و موفقیت‌های دهه اخیر 
پرسپولیس کاری کرده که هواداران این 
تیم بشدت پرتوقع شده و حجم کاسه 
صبرشان هم بسیار محدود شده است 
به‌طوری که بعد از هفته چهارم در حالی 

که سایر رقبا هم شرایط خوبی ندارند 
رسماً به سرمربی و بازیکنان حمله کرده 
و یکی را بی‌غیرت خطاب کرده و از دیگری 
خواستار حیا کردن و رها کردن می‌شوند!
یادمان نرفته همین هواداران حتی به 
یحیی گل‌محمدی که چهار سال طلایی 
را در این باشگاه رقم زد و رفت بی‌احترامی 
کردند و به‌خاطر حذف از مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان آن هم دو سال بعد از 
فینالیست شدن در شرایطی استثنایی 
به طرف او بطری پرتاب کرده و خواستار 

اخراجش شدند!
واقعیت اینکه برخورد هاشمیان با شعارها 
منطقی و درست بود چه آنکه اگر قرار بود 
او هم خشمگین شود و چیزی بگوید که 
خشم هواداران بیشتر شود عرصه را برای 
خودش تنگ‌تر می‌کرد اما این برخورد 
درست هم شرایط را برای او بهتر نخواهد 
کرد و فقط بردن و بردن و بردن در هر 
مسابقه و مقابل هر حریفی وضعیت را به 

مرور برایش بهتر می‌کند.
پرسپولیس دو هفته متوالی در خانه‌ای 

که البته خیلی هم خانه نیست باید 
مقابل ملوان و گل‌گهر به میدان برود 
شاید با پیروزی در این دو مسابقه شرایط 
تا حدودی تغییر کرده و هاشمیان تا 
نیم‌فصل برای خودش و تیمش زمان 
بخرد. او تأکید دارد چنانچه هواداران 
بردباری کنند و زمان بدهند پرسپولیس 
وضعیت بهتری پیدا خواهد کرد که شاید 
با توجه به شرایط ویژه سه مسابقه‌ای 
که به آن اشاره کردیم خواسته زیادی 

هم نباشد.
در واقع اگر قبل از دو بازی آینده دوباره 
خ  اتفاقات عجیبی برای پرسپولیس ر
ندهد و همه چیز عادی پیش برود )اینجا 
بازی در ورزشگاه شهرقدس را با تمام 
مشکلاتش دیگر باید یک امر عادی و 
روتین در نظر بگیریم( همه باید منتظر 
پیروزی و افتادن در مسیر درست و رسیدن 
به ساحل آرامش باشیم که اگر این‌گونه 
نشد یعنی هاشمیان و کادرش یا هنوز پی 
به مشکلات فنی تیم خود نبرده‌اند یا در 

حل آنها عاجز و درمانده‌اند.

پرسپولیس پرسپولیس 
خوب نیست خوب نیست 

و این خوب و این خوب 
نبودن را نبودن را 

فریاد می‌زند فریاد می‌زند 
تا جایی که تا جایی که 

توجیهاتی توجیهاتی 
مثل زمین مثل زمین 

خراب، خراب، 
میزبانی میزبانی 

نکردن در نکردن در 
ورزشگاه ورزشگاه 
آزادی یا آزادی یا 
مسائلی مسائلی 

از این از این 
دست هم دست هم 

تحت‌الشعاع تحت‌الشعاع 
قرار می‌گیردقرار می‌گیرد

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

در ادامه تلاش‌های پرسپولیس برای 
رسیدن به دفاع چپ کلاس جهانی 
بالاخره به نظر می‌رسد با بازیکنی که 
طی دو روز اخیر نامش اطراف باشگاه 
شنیده شده بود توافق اولیه صورت 

است. گرفته 
دیروز سایت‌های خبری نوشتند جمال 
لوئیس قرار است تا پایان هفته جاری 
به تهران سفر کند تا تست‌های پزشکی 

را پشت سر بگذارد. طبق توافقات 
انجام شده، قرارداد جمال لوئیس با 
پرسپولیس یکساله و به مبلغ حدود یک 

میلیون و 600 هزار دلار خواهد بود.
این مدافع اهل ایرلند شمالی که در 
لوتون به دنیا آمده 27 ساله است و 178 
سانتیمتر قد دارد. لوئیس بعد از رشد در 
آکادمی باشگاه نوریچ و تیم‌های رده سنی 
این باشگاه یکی دو سال بین نیوکاسل و 
واتفورد در رفت و آمد بود تا اینکه سال 
گذشته میادی به سائوپائولو برزیل 
پیوست اما دوباره به فوتبال انگلستان و 

نیوکاسل برگشت.

با این وجود لوئیس مدت‌هاست از فرم 
بازی دور است و شرایطی مشابه سرژ 
اوریه دارد. لوئیس بعد از انجام تنها شش 
بازی برای سائوپائولو به نیوکاسل برگشت 
اما به خاطر مصدومیت کل فصل برای 
این تیم به میدان نرفت و حالا بازیکنی 

بدون تیم به حساب می‌آید.
قبل از حضور در برزیل نیز این بازیکن 
در واتفورد حضور داشت که 10 بازی فصل 
2025-2024 را به خاطر مصدومیت از 

دست داد.
تاریخچه مصدومیت‌های این بازیکن 
هم قابل اشاره است طوری که در فصل 

2025-2024 جمعاً به مدت 100 روز مصدوم 
بوده و 16 بازی را از دست داده است که 
همه‌اش مربوط به مصدومیت زانو بوده 

. ست ا
روز   155 هم   2017-2018 فصل  در  او 
مصدوم بوده و در فصول بعد از آن 
مصدومیت‌های 25 روزه، 24 روزه و 91 روزه 

داشته است.
لوئیس جمعاً 59 بازی در لیگ برتر انجام 
داده که 1 گل زده و 1 پاس گل داده است. 
او سابقه 100 بازی در چمپیونشیپ)لیگ 
دسته اول فوتبال انگلیس( را دارد که 
در این تعداد بازی شش پاس گل داده 

. ست ا
بیشترین بازی‌های او در یک باشگاه برای 
نوریچ بوده)100 بازی( ضمن اینکه برای 
واتفورد و نیوکاسل به ترتیب 38 و 36 بار 

به میدان رفته است.
او سابقه 39 بازی برای تیم ملی ایرلند 
شمالی را در کارنامه دارد که آخرینش 
حدود 9 ماه قبل در تاریخ 10 دسامبر 
مقبل باروس بوده و بعد از آن به تیم 
ملی دعوت نشده است. در این 39 
بازی او تنها سه پاس گل داده که یکی 
مقابل استونی و دو تای دیگر در بازی با 

سن‌مارینو بوده است.
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